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• produktivitás növekedése 

• tengelybeállítás hatása a gép élettartamára 

• energiahatékonyság, energiatakarékosság 
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Témaválasztás 
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A vizsgált gépcsoport 

Célkitűzés 
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FixturLaser DU-30 lézeres egytengelyűség 

beállító készülék  
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SPM Instrument Leonova Infinity 

• Közel 70 mérés 

• 1600 db grafikon 
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SKF TKTL 20 hőmérsékletmérő 
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FLIR T365 Infra hőkamera 
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SKF TMST2 elektronikus sztetoszkóp 
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Fluke 435 Series II Háromfázisú hálózat- 

és teljesítmény analizátor 
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Gazdasági hatások kitérő tengelyhiba 

esetén 

Kitérő tengelyhiba 

[mm] 

L1 telj. 

[W] 

L2 telj. 

[W] 

L3 telj. 

[W] 

Össz. Telj. 

[W] 

Trend 

Telj. 

[W] 

Telj. % 
Telj. % 

változás 

0,03 szög 0,24 párh. 767,25 828,78 786,82 2382,85 2375,50 0,27 

0,06 szög 0,24 párh. 773,30 878,33 731,37 2383,00 2382,10 0,58 0,27 

0,09 szög 0,24 párh. 772,50 831,53 780,25 2384,27 2388,70 0,81 0,27 

0,12 szög 0,24 párh. 766,34 837,18 786,19 2389,71 2395,30 1,08 0,27 

0,15 szög 0,24 párh. 768,49 827,22 799,86 2395,57 2401,91 1,35 0,27 

0,18 szög 0,24 párh. 809,16 830,55 770,86 2410,56 2408,51 1,62 0,27 

0,21 szög 0,24 párh. 786,68 834,57 795,32 2416,57 2415,11 1,89 0,27 

0,24 szög 0,24 párh. 799,69 834,89 791,39 2425,98 2421,71 2,16 0,27 



Például: 

párhuzamossági hiba: 0,1 mm, 

szöghiba: 0,09 mm/100 mm, 

tengelyállás esetén 3,5 % többlet energiafelvétel, 

egy 2 kW névleges teljesítményű motor esetén 

(össz. 2,07 kW) 
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Gazdasági hatások kitérő tengelyhiba 

esetén 
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Gazdasági hatások kitérő tengelyhiba 

esetén 

Pl. 200 kW  névleges teljesítményű ipari villanymotor 

     (7 kW többlet energiafelvétel) 

• Évi 250 munkanap 

• Napi 3 műszak 

• 40 Ft/kWh villamosenergia ár 

7 [kW] * 250 [nap/év] * 24 [óra] * 40 [Ft/kWh]= 

= 1.680.000 Ft / év 
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KÖSZÖNÖM  

A MEGTISZTELŐ  

FIGYELMET! 


